

46名涉外农民工拿到190余万工资

远在阿尔及利亚的申请人连线致谢崇川法院法官

晚报讯 28日,崇川法院执行法官通过“支云”庭审系统与远在阿尔及利亚的申请执行人周先生进行视频连线,顺利执结了46名涉外农民工劳务纠纷案件。案结事了后,周先生隔着屏幕激动地向法官致谢:“真的太感谢你们了!没有你们积极争取,我的钱不会这么快就执行到!”

2013年10月起,被执行人周某均陆续以南通某建设集团有限公司(以下简称南通公司)阿尔及利亚项目部的名义与周先生及其带领的45名农民工签订劳务聘用合同,安排其至浙江某建设集团有限公司(以下简称浙江公司)阿尔及利亚工程项目提供劳务。工程结束后,周先生等人却

未能如期领到工资。2019年底,46名农民工将周某均、南通公司、浙江公司诉至法院。

今年3月以来,工人们先后分两批向崇川法院申请强制执行。执行指挥中心快执组收到案件后,发现被执行人中有两个都是大型建筑企业,公司账户内资金充裕,具有充分的履行能力。但法官并未简单地对公司银行账户立刻进行冻结,本着善意文明的执行理念,在第一时间与两家大型企业的代理人进行沟通协商。

经了解,两家企业在涉案工程款上存在纠纷,所以在发放劳务工资的问题上出现相互推诿,都认为应由对方承担给付义务,

谁都不愿意主动履行。为了让工人早日拿到工资,执行法官一方面积极向各被执行人释明法理,同时在两家有履行能力的大型企业之间做了大量调解工作,化解了双方的干戈,消除了当事人的顾虑。最终,两家公司在法院的主持下拿出了付款方案,并在收到执行通知书的第二天就向法院转账汇款,案涉46名农民工共计190余万元的劳动报酬全部执行到位。

受疫情影响,周先生被滞留在阿尔及利亚的工地,一直未能回国。当他通过“支云”庭审系统得知自己申请执行的22万余元劳务报酬全部执行到位时,隔着屏幕高兴地笑了。

通讯员朱昱 记者王玮丽

手机App上开设“云赌场”

一被告人被判有期徒刑10个月



晚报讯 随着网络通信技术的发展,赌博方式也“更新换代”,一些不法分子利用手机端棋牌游戏App开设“云赌场”,牟取非法利

益,最终难逃法律制裁。26日,海门法院代院长任智峰独任审判,对一起开设赌场罪案件进行公开开庭审理,被告人张某一审被判有期徒刑10个月,并处罚金1万元。

2019年8月7日至11月30日期间,被告人张某运用手机等设备下载“经典看牌”App,并创建赌博俱乐部、开设虚拟房间,供参赌人员以“牛牛”形

式进行赌博。同时,提供闲聊群供参赌人员交流、结算赌资,共吸收参赌人员80余人,抽头渔利数万元。庭审中,张某表示认罪服判,真诚悔罪,将主动全额退赃并缴纳罚金。

海门法院经审理认为,被告人的行为已构成开设赌场罪。综合各项情节,法院依法作出前述判决。

通讯员兰真红
记者王玮丽

一房二卖骗定金 心怀鬼胎终害己

晚报讯 “小军,做人要讲究诚信,你都找了多少理由了?我的房子到底什么时候才能过户?你必须给我一个明确的答复,你要躲到什么时候?”小王一次又一次在微信上质问这个收了他10万元买房定金的人,却始终没有得到回复。

28日,经如东县人民检察院提起公诉,小军被法院以合同诈骗罪判处有期徒刑1年,并处罚金2万元。

时间回到年初,小王看到房价涨了一大波、身边的朋友纷纷买房,他也按捺不住,找到在一小贷公司上班的发小张先生,询问有没有合适的房源。凑巧的是,张先生刚刚接待了一位“特殊的客户”,因急需用钱拿着

房产想要抵押的小军。因为其房产已经有过一次抵押,二次抵押能够贷到的钱很少,如果急需用钱只有卖房。小军当场答应卖房,并请求张先生帮忙联系合适的买家。

张先生带着小王一同去看房,双方谈好价格并当场签订房屋买卖合同。因小军急需用钱,小王还当场支付了10万元的定金。之后小王就回家凑钱等着小军通知还贷款并办理过户手续,却没想到此后小军就和他玩起了“躲猫猫”,以各种理由推脱不见面,渐渐的电话不接、微信不回,小王去房子找他,开门的却是一个陌生女人袁姐。袁姐告诉小王,房子小军已经卖给她了,还拿出写有她名字的房产证

佐证。

最终,小军被公安机关抓获。原来,此前他欠了袁姐65万元,因无法还债,就约定由袁姐将房子在银行的抵押贷款还掉,房子过户给袁姐,两人的债务一笔勾销。达成协议以后,小军在袁姐凑钱还贷的期间,因为缺钱又将房屋二次抵押,在得知小王需要买房且愿意提前给定金时,就起了坏心思。他假装愿意将房子卖给小王,接受小王提出明显低于市场价的买房价格,签订合同骗取10万元后溜之大吉。

检察官提醒:房屋买卖是大事,切勿贪图小便宜,定金支付要慎重,合同签订要规范,产权证明要看清,房屋抵押要查明。

通讯员李喜莲 记者何家玉

干四肢皮肤忽然出现红斑丘疹,每天疼痛钻心,瘙痒苦恼,但由于同时患有高血压并长期服用多种药物,老人在多家医院就诊治疗,一直没有效果,皮疹反复发作,且逐渐加重蔓延至头面部,局部皮肤肥厚、脱屑伴抓破结痂。为此,王老先生痛苦不堪。经人介绍,他来到南通市第六人民医院皮肤科,找到我。大概20天后,皮肤抓破引起的问题得到根治,其他情况也是一天好似一天。现在,顽固性湿疹反复发作的问题也得到明显的改善,对老人的生活没有任何影响。

那么,湿疹为什么会缠上老人呢?引起老年性湿疹的常见病因有哪些?如何预防和注意呢?

虽然病因尚不完全清楚,但常常与一些内外因素密切相关。内

在因素包括自身过敏性体质、高血压、糖尿病、消化系统疾病及体内病灶感染等;外在因素包括季节和环境变化、药物(部分高血压、糖尿病患者治疗前有长期服药史)和饮食影响、日光照射和洗漱用品的刺激、神经精神因素等。

老年性湿疹的临床表现有哪些?

根据发病的缓急,皮疹的表现可分为急性、亚急性、慢性三期。急性期:发病急、炎症明显、以红斑、丘疹、水疱、糜烂、渗液为主;亚急性期:以丘疹、结痂、鳞屑为主;慢性期:以弥漫性暗红色斑、干燥肥厚、苔藓化、色素沉着为主。老年性湿疹多为慢性期,瘙痒剧烈,病情顽固反复发作经久不愈,常以月或年计算。

需要做哪些相对应的检查?

“泪沟埋线”失败 美容差点变“毁容”

非法行医者被判赔偿27000余元

晚报讯 启东的施女士通过朋友介绍在一家私人美容所作了泪沟埋线手术。原以为只是个小手术没啥风险,没想到竟差点让她付出“毁容”的代价。记者27日了解到,南通中院对这起生命权、健康权、身体权纠纷案作出维持一审的终审判决,没有从业资质的美容所老板龚某被判赔偿施女士各项经济损失合计27540元。

今年40岁出头的施女士眼袋和泪沟比较重,有时化妆也遮不住。2019年2月,她在朋友的介绍下到一家私人美容所做泪沟埋线手术。因为是熟人介绍,美容所老板龚某只收了她3000元手术费。

做完手术后,施女士对手术效果满怀憧憬。然而,手术后三四个月,施女士发现眼部摸上去还是硬邦邦的,更令她不能接受的是,双侧的泪沟看上去很不平整。当她去美容所复查时,龚某告诉她,这是术后的正常现象,再过几个月,这硬的部位就跟正常脂肪没有什么两样了。

施女士将信将疑,在煎熬中又过了几个月,但此前的症状不但没有减轻,反而越来越重,有时还伴有灼烧感。施女士坐不住了,她先后去上海交通大学医学院附属第九人民医院门诊,被诊断为“双侧泪沟不平整,触之较硬”。此后,施女士又前往启东的医院检查,经MRI平扫检查,诊断意见为“两侧眶下埋线术后左侧眶下少许皮下水肿可能”。

2020年4月、8月,施女士到上海某医疗美容门诊部治疗,先后接受了行下睑异物取出术、自体脂肪填充术。经过一系列正规治疗,施女士的脸部终于恢复了正常。这中间除了耗时耗力,还先后花去了两万多元医药费。

多次索赔无果后,施女士将龚某告到启东法院,请求判令龚某赔偿医疗费、精神损失费、交通费、误工费及营养费共计53000余元。

事实上,被告并无资质,是一家非法行医的“黑美容所”。一审法院查明,2019年9月,施女士曾向启东市卫生监督所举报龚某非法行医。2020年2月,启东市卫生监督所对龚某作

出罚款8万元的行政处罚决定。

启东法院经审理认为,被告在不具有行医资格的情况下擅自为原告进行泪沟埋线手术,导致原告双侧泪沟不平整,需经手术予以恢复,对原告造成相应损害,应依法承担赔偿责任。依法原告为修复面部损伤支付的费用以及后续治疗时间、次数等情况产生的相关误工费、交通费等,法院作出前述判决。

一审判决后,龚某不服,提起上诉。

南通中院经审理认为,施女士所受损害及后续治疗系因龚某非法行医所致,该非法行医行为已被行政部门做出行政处罚,施女士在龚某手术、术后过程中并无过错,故对龚某主张不予支持,遂予以维持原判。

通讯员刘彩霞 顾建兵 记者王玮丽

法官说法

“爱美之心,人皆有之。当今社会,医疗美容成为很多爱美之士的新选择。但由于市场上的医疗美容机构鱼龙混杂,甚至很多根本不具备行医资质,从而也导致美容医疗事故频发。”启东法院一审承办法官施恩银说,公民的生命权、健康权、身体权属于受法律保护的民事权益,行为人因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任。根据《中华人民共和国执业医师法》相关规定,未经医师注册取得执业证书,不得从事医师执业活动。未经批准擅自开办医疗机构行医或者非医师行医的,给患者造成损害的,依法承担赔偿责任。

本案中,被告在不具有行医资格的情况下,擅自为原告进行医疗美容并对原告造成损害,依照法律规定除了要接受相应的行政处罚,还应承担相应的民事赔偿责任。

“泪沟埋线虽然只是一个手术,但也要在正规的医疗机构,正规的操作场所,由专业的外科医生,应用合法的线材产品,通过规范的操作流程实施。”施恩银提醒爱美人士,如果想要通过医疗美容手段改善容貌,应选择正规的医疗机构。

湿疹为什么爱缠上老年人?



老年性湿疹是一种老年人常见的慢性皮肤病,易反复发作,表现为全身弥漫性或局限性的皮疹及剧烈的皮肤瘙痒,常严重影响老年人的生活质量并可诱发其他疾病。湿疹的治疗也是十分棘手。经常有老年人会问:“我以前从来没有过湿疹啊,怎么到老了,湿疹会缠上我了呢?”其实,没有任何病症是好好的就会发生的。

两年多前,81岁的王老先生躯

老年人因生理性衰老,诊疗时需要特别关注和询问过去身体状况,有无其他慢性疾病及用药史,了解和排查与湿疹可能相关因素,必要时可测定血压、血糖、血常规、肝肾功能、IgE(过敏原检测)、皮肤真菌镜检等检查。

需要和哪些类似的皮肤病进行鉴别?

需要与老年性湿疹进行鉴别的有老年性皮肤瘙痒症、神经性皮炎、红皮病型银屑病、手足癣、体癣等慢性皮肤病。

如何选择正确的治疗方案?

首先,分析致病原因,去除可疑致病因素;治疗药物选择要根据老年人的全身系统情况、皮疹的情况进行综合分析,在保证治疗效果的前提下尽可能选择副作用小、使用方便的药物,口服抗组胺药有赛

庚啶、地氯雷他定、左西替利嗪等。皮质类固醇激素老年人应慎用,外用药物应根据不同病期在医生指导下选用;此外中医中药、物理疗法如窄谱紫外线(UVB)等亦可酌情选用。

如何预防湿疹反复发作?

(1)尽量寻找并避免可疑致病因素的刺激,如患有多种慢性疾病需要长期服用多种药物者,应该在专科医生指导下合理用药,尽可能减少因过度治疗造成的伤害。(2)如果皮肤出现瘙痒、皮疹等问题,应及时到正规医院找专科医生诊治,并严格按照要求规范治疗、定期复诊。(3)因老年性湿疹有容易反复发作的特点,在治疗缓解后还应巩固维持治疗,以防复发。

南通市第六人民医院皮肤科主任 秦晓庆